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REPUBLIKA HRVATSKA  

Z A K L J U Č A K 

 

 Trgovački sud u Zagrebu, Stalna služba u Karlovcu, po sucu Goranki Boljkovac, kao 

stečajnom sucu, u stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom INTERVIS d.o.o. u stečaju, 

Sesvete, Krste Hegedušića 23, OIB 88628527570, dana 14. studenog 2019. 

 

z a k l j u č i o   j e 

 

 Nalaže se stečajnoj upraviteljici Mirjani Zuzija bez odgode dostaviti sudu uredno, 

cjelovito i potpuno izvješće o tijeku stečajnog postupka i stanju stečajne mase, koje će 

sadržavati relevantne i točne podatke iz stanja spisa. Naime, u dostavljenom izvješću od 6. 

studenog 2019. stečajna upraviteljica navodi kontradiktorne podatke o iznosu utvrđenih 

tražbina stečajnih vjerovnika drugog višeg isplatnog reda. Nadalje, ne uvrštava u tablicu 

stečajnih tražbina drugog višeg isplatnog reda stečajnog vjerovnika Josipa Milardovića, vl. 

obrta "Milardović", već ga navodi izdvojeno; stečajna upraviteljica i nadalje u tablici drugog 

višeg isplatnog reda navodi stečajnog vjerovnika Heta Asset Resolution AG, iako iz stanja 

spisa jasno proizlazi da je isti svoju utvrđenu tražbinu prenio na novog stečajnog/razlučnog 

vjerovnika CE Asset Investment Solutions Designated Activity Company d.o.o., što stečajna 

upraviteljica i navodi u jednoj od točaka izvješća, a zatim iznova ponavlja u popisu 

vjerovnika drugog višeg isplatnog reda ranijeg vjerovnika, koji je izvršio prijenos svoje 

utvrđene i osigurane tražbine na novog vjerovnika. Osim toga, stečajna upraviteljica navodi 

da će sud tek donijeti poseban zaključak o skupnoj prodaji, iako je zaključak već donesen i 

javno objavljen te je Financijska agencija na svojim stranicama najavila i nadmetanje.  

 

 Nadalje, ukazuje se stečajnoj upraviteljici da ista u svom izvješću navodi da se odnosi 

na razdoblje od 10. prosinca 2015. do 30. rujna 2019., iako izvješće dostavlja sudu 6. 

studenog 2019. Upućuje se stečajna upraviteljica da je ista dužna dostavljati izvješće za 

relevantno tromjesečno razdoblje, a ne u izvješću nepotrebno stalno iznova nabrajati posve 

nepotrebne podatke od samog početka tijeka stečajnog postupka, već je ista dužna ažurirati 

podatke u svojim izvješćima te opisati stvarno stanje spisa i radnje koje je poduzela u svakom 

pojedinom tromjesečnom razdoblju. 
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 Slijedom iznesenog, stečajna upraviteljica je dužna bez odgode dostaviti novo uredno, 

cjelovito i potpuno izvješće i to za razdoblje do dana sastavljanja izvješća, pri čemu se 

stečajnu upraviteljicu iznova upozorava da je ista dužna u izvješću navoditi podatke koji 

odgovaraju stvarnom stanju, tj. promjenama koje su se dogodile uslijed poduzetih pravnih 

radnji tijekom postupka, a ne prepisivati pogrešne podatke iz ranijih izvješća.  

 

 Stečajna upraviteljica dužna je u izvješću obavijestiti sud i vjerovnike o stanju 

sredstava na računu stečajnog dužnika, te izvršenim namirenjima dosadašnjih troškova 

postupka i plaćanju ostalih obveza stečajne mase.  

 

 Ukoliko stečajna upraviteljica ne postupi po uputi i nalogu suda iz ovog zaključka, sud 

će stečajnu upraviteljicu razriješiti dužnosti. 

  

U Karlovcu 14. studenog 2019. 

                   Sudac: 

                      Goranka Boljkovac 

 

 

 

 

                                                  

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:  

Protiv ovog zaključka nije dopuštena žalba.  

 

Dna: 

1. Stečajna upraviteljica Mirjana Zuzija, Velika Gorica, Slavka Kolara 25 

2. Mrežna stranica e-Oglasna ploča suda 
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